



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI

SECRETARIA DE SAÚDE

Rua Carmem Silva de Almeida, 470 Cidade Saúde | Itapevi | São Paulo | CEP: 06693-070
Tel.: (11) 4143-8499 | sec.saude@itapevi.sp.gov.br

Memorando S.M.S./ Compras n° 001/2021

Itapevi, 05 de janeiro de 2021

À

Secretaria de Suprimentos

Ref. Respostas aos questionamentos do pregão 86/2020 — Processo de Alimentação Hospitalar

- 1) Qual a data do início do fornecimento ao Hospital Infantil para os 18 pacientes?

RESPOSTA:

No momento não temos data prevista para a inauguração do Pronto Socorro Infantil.

- 2) Quantos funcionários farão suas refeições diariamente nesse hospital e quais refeições utilizarão?

RESPOSTA:

Os funcionários não irão utilizar a alimentação fornecida pela contratada.

- 3) Quanto ao acréscimo de 15 leitos do PS municipal, qual será a data prevista para início do fornecimento?

RESPOSTA:

No momento não temos data prevista para a inauguração dos leitos Pronto Socorro Central.

- 4) Da mesma forma acima, quantos funcionários farão suas refeições diariamente nesse hospital e quais refeições utilizarão?

RESPOSTA:

Os funcionários não irão utilizar a alimentação fornecida pela contratada.

- 5) O PS Levi Lima e o Amador Bueno passarão para o Instituto Bom Jesus, daí perguntamos continuará o fornecimento de alimentação pelo vencedor da licitação e continuará a ser pago pelo Instituto?

RESPOSTA:

O Pronto Socorro Levi de Lima encontra-se sob a administração do Instituto Bom Jesus, sendo o instituto responsável pela contratação de empresa para o fornecimento de alimentação, quanto ao Pronto Socorro Amador Bueno este ficará também sob a responsabilidade do Instituto Bom Jesus cabendo a instituição tal responsabilidade.

Aparecida Luiza Nasif Fernandes
Secretária Municipal de Saúde

Ilmo. Sr.

José Mauro da Silva

Secretário de Suprimentos